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	P.1.
Un cilindro de largo L y radio R cargado con densidad volumétrica  uniforme, se encuentra en presencia de un alambre también de largo L, cargado con densidad lineal uniforme - y situado en el eje de simetría Z a una altura h por sobre el extremo superior del cilindro, tal como se muestra en la figura.   Determine:

a) Campo eléctrico creado por el cilindro para cualquier punto del eje z (2 puntos)

b) Potencial eléctrico creado por el cilindro para cualquier punto del eje z (2 puntos)

c) Fuerza que el cilindro ejerce sobre el alambre. (2 puntos)

Nota:  Para las partes a) y b) tenga especial cuidado en distinguir los casos: sobre el cilindro, dentro del cilindro y debajo del cilindro, ya que las expresiones con módulo cambian en cada una de esas tres alternativas.
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	P.2
Una pared infinita de espesor h, cargada con densidad volumétrica no uniforme (x) = oX/h se encuentra en presencia de un alambre de largo 2h cargado con densidad uniforme –, tal como se muestra en la figura, determine:

a) Campo eléctrico creado por la pared en cualquier punto de espacio (2 puntos)

b) Potencial eléctrico creado por la pared en cualquier punto del espacio, considerando referencia de potencial V = 0 en X = 0 (2 puntos)

c) Fuerza que la pared ejerce sobre el alambre (2 puntos)
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	a) Utilizando el teorema de Gauss, calcule el vector campo eléctrico 
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 de un alambre infinito cargado con  uniforme en cualquier punto del espacio y verifique que tiende a infinito si r tiende a cero.

b) Demuestre con el resultado anterior y con el teorema de Gauss (versión diferencial) que 
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c) Demuestre también con a) que el campo de un alambre finito, cargado con (z)
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0, no necesariamente uniforme, tiende a infinito en sus inmediaciones cuando r tiende a cero, y que dicho campo en dicha inmediación es radial.


d) Si un trozo de alambre finito de largo L cargado uniformemente con 3q se encuentra en presencia de una carga puntual –q (tal como se muestra en la figura), encuentre la posición Zo para la última línea de fuerza que llega a –q y determine para ella los ángulos de incidencia  y  en el alambre y en la carga –q respectivamente.

Nota: No confundir los ángulos de incidencia  y  de la figura, con los ángulos i de la fórmula de líneas de fuerza para cargas en línea, aunque Ud. sabe que tampoco son necesariamente distintos en todos los casos. [(a) 1 punto, (b) 2 puntos, (c) 2 puntos (d) 3 puntos]

































_1165277898.unknown

_1165300350.unknown

_1165301828.unknown

_1165277933.unknown

_1165277852.unknown

